

После успешного окончания Челябинского индустриального техникума Юрий призвали в армию. Служить ему довелось в Туркестанском военном округе. С отличием закончив учебное подразделение войсковой части 10858 в г.Теджен Туркменской ССР и получив специальность механика-водителя танка 3 класса, он был направлен в Узбекистан, в г.Термез. В войсковой части 44077, расположенной в этом городе, он служил до отправки в Афганистан. В июне 1981 года ему было присвоено воинское звание «младший сержант».

Юрий знал, что его родители скучают по нему и очень за него беспокоятся. Поэтому при первой же возможности посыпал им свои письма. Посыпал их и из учебной части и из постоянной, как он считал, части в Термезе. Тогда он ещё не знал, что военная судьба забросит его в Афганистан.

Отрывок из письма:

«Здравствуйте, дорогие мои родные: мама, папа, Витя, Надежда и бабушка! Ваше письмо получил..., за которое большое спасибо. Я думаю, теперь мы чаще будем узнавать друг о друге... Игорь пусть поднимет бокал вина и выпьет его за меня, ведь осталось всего год и 2 месяца до «дембеля»... Служба у меня идет нормально, машина идет на стрельбы. Если сможете, то приезжайте в августе. На этом всё!... До свидания!...

9.06.81г. младший сержант Корнеев.»

У Юрия в душе теплилась надежда, что дослуживать оставшийся срок он будет не в Туркестанском округе, а поближе к дому, где не так душно и жарко.

Отрывок из письма от 12.07.81г.:

«...Могу вас обрадовать. По слухам, которые ходят по батальону, говорят, что наш полк переходит в Россию, в город Ворошиловград, так что может и я поеду в Россию!...»

Но в Россию Юрию поехать так и не пришлось. Зимой 1982 года его направляют в Афганистан, в войсковую часть пп 33212. До увольнения из армии оставалось ещё долгих 9 месяцев и ожидания, и войны.

Отрывок из письма от 23.05.82г.:

«Здравствуйте, дорогие мои родные!

С огромным к вам приветом Юрий!

Вот решил написать вам письмо, не дождавшись ответа. Служба идет нормально. Сейчас выполняем «дембельскую» работу – строим штаб. Комбат обещал, если закончим

строительство в срок, то в начале октября отпустит домой. Так что осталось ждать совсем немного, всего-навсего 5 месяцев (150 дней)...

Пока всё! До свидания!...»

Незадолго до увольнения Юрий приспал домой ещё одно письмо, в котором настраивал родных на их скорую встречу и дальнейшую благополучную жизнь вместе с ними.

Отрывок из письма от 24.08.82г.:

«Здравствуйте, дорогие мои родные!

С огромным приветом к вам ваш сын Юрий! Письмо ваше получил, за которое очень благодарен.

Служба у меня идёт нормально. Скоро, точнее через 34 дня, я – гражданский человек! Вот и служба идёт к концу, а домой тянет очень сильно, не могу просто дождаться..

До скорой встречи в родном доме. Передавайте привет всем знакомым. До свидания. Юрий».

15 ноября 1982 года Юрий Корнеев был уволен из рядов Вооружённых Сил СССР. Он честно отдал Родине 2 года службы, с честью и достоинством выполнил свой воинский и интернациональный долг. Участвовал с экипажем своего танка во многих боевых операциях. За время службы в Афганистане судьба оберегла его от пуль и осколков, но он перенёс заболевания пневмонией и септическим гепатитом.

В ноябре 1982 года Юрий был уже дома, с родными, но его «притаившиеся» в организме афганские болезни «приехали» вместе с ним.

Юрия срочно поместили в областную клиническую больницу № 1, затем в инфекционное отделение МСЧ ЧТЗ, где несмотря на проведённую массивную цитостатическую терапию, он скончался от паратифа, осложнённого сепсисом и лейкозом.

14 января 1983 года от одного из его друзей, еще служившего в Афганистане, пришло письмо, отправленное 5 января 1983 года.

Отрывок из письма:

«... Здравствуй, друган Юрий!!!

С массой наилучших к тебе пожеланий мы – я и Михалап. Вот решили тебе накатать письмо. Скоро уже и мы будем отправляться домой, осталось до приказа всего 80 дней и всё. Когда-то и ты был в нашем положении, а сейчас... дома уже почти 3 месяца. В батальоне жизнь идет по-старому, ничего нового не появилось. Среди молодых много